
DIGITENNE – TT1
Pokojowa antena DVB – T 

Przeznaczona do odbioru naziemnych programów telewizyjnych 
i radiowych zgodnych ze standardem 

DVB – T 

Instrukcja obsługi
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1. Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
Dla Państwa bezpieczeństwa prosimy, aby przed rozpoczęciem korzystania z nowego urządzenia 
uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi.
Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieostrożną i nieodpowiedzial-
ną obsługą oraz nie przestrzeganiem zaleceń dotyczących bezpieczeństwa.
>	 Pod żadnym pozorem nie otwierać obudowy urządzenia! Otwarcie obudowy grozi 
porażeniem prądem. W razie konieczności przeprowadzenia naprawy proszę zlecić ją przeszkolo-
nemu i wykwalifikowanemu specjaliście.

W następujących przypadkach należy odłączyć urządzenie od źródła zasilania i 
skontaktować się ze specjalistą:
>	 Kabel lub wtyczka zasilania są uszkodzone;
> 	 Urządzenie miało kontakt z cieczą lub ciecz dostała się do wnętrza urządzenia;
> 	 Urządzenie nie działa prawidłowo;
> 	 Wystąpiło poważne zewnętrzne uszkodzenie urządzenia.

Kiedy wyłączać urządzenie:
Urządzenie należy odłączyć od źródła zasilania, w czasie burzy lub gdy przewidywana jest dłuż-
sza przerwa w jego użytkowaniu.

2. Ogólne 
Przy pomocy anteny pokojowej DVB – T DIGITENNE TT1 możecie Państwo odbierać zarówno 
programy telewizyjne jak i radiowe, nadawane zgodnie ze standardem DVB – T. 
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3. Podłączenie anteny DIGITENNE TT1

a	 Proszę podłączyć gniazdo IEC (gniazdo koaksialne) z wejściem anteny DIGITENNE 
TT1 przewodem antenowym.
b	 Proszę podłączyć przewód zasilający z gniazdem zasilania 230V/50Hz.
Opcjonalnie:
c	 W celu korzystania z napięcia stałego 12V (np. zasilanie samochodowe) proszę podłą-
czyć wtyczkę DC 12V.

4. Ustawienie anteny
W celu uzyskania optymalnego odbioru, antena powinna być ustawiona w kierunku nadawcy. W 
niektórych przypadkach konieczna jest zmiana pozycji anteny by uzyskać lepszą jakość odbioru.

5. Obsługa 
Po podłączeniu i ustawieniu urządzenia zgodnie z powyższymi poleceniami antena jest gotowa do 
użycia.
>	 Proszę włączyć antenę przy pomocy włącznika sieciowego.
>	 Proszę ustawić odpowiednio wzmocnienie, aby uzyskać najbardziej optymalny obraz.
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6. Pomoc w rozwiązywaniu problemów

Problem Możliwa przyczyna
Szumiący obraz i dźwięk >     Antena nie jest optymalnie ustawiona 

>     Ustawione jest za niskie wzmocnienie
>     Moc nadawania programu za niska

7. Dane techniczne

Zakres częstotliwości
VHF
UHF
UKW

40 – 860 MHz
Kanał 2 – 12
Kanał 21 – 69
87,5 – 108 MHz

Wzmocnienie
VHF
UHF

20 dB
36 dB

Zakres regulacji 0 - 20 dB

Poziom szumów 6 dB

Max. poziom wyj-
ściowy

95 dBµV

Napięcie zasilania 230 V AC lub
12 V DC

Urządzenie posiada certyfikat CE i jest zgodne z wszystkimi odpowiednimi standardami Unii Europejskiej. 
TechniSat zastrzega sobie prawo do zmian i błędów w druku. Stan na 12/09. DIGITENNE TT1 i TechniSat są 

zarejestrowanymi znakami towarowymi TechniSat Digital GmbH Postfach 560 - 54541 Daun
www.technisat.pl

  
antena VHF

 antena UHF

 

 czerwona i zielona dioda

włącznik sieciowy, 
regulacja wzmocnienia


